

Maribor, 6.11.2020

Spoštovani starši in skrbniki, drage učenke in učenci!

V prihodnjem tednu se tudi vse Osnovne šole priključujemo izvajanju pouka na daljavo. Ministrica za izobraževanje, znanost in šport je na podlagi 104. člena Zakona o začasnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic COVID-19 izdala sklep, da se bo od 9.11.2020 dalje vzgojno-izobraževalno delo v šolah za vse učence izvajalo na daljavo.

Ob tem vas naprošamo, da delo na daljavo izvajate enako resno kot ga sicer izvajate v šolskih klopeh. Že od začetka šolskega leta smo se v šoli vsi skupaj pripravljali na takšen način dela, ki je sicer zelo drugačen, vendar v tem trenutku edini izvedljiv način izobraževanja. Vsi si želimo, da se bomo na daljavo povezovali le za krajši čas in da bodo razmere kmalu spet takšne, ko bodo omogočale šolsko delo v šolskih klopeh.

Pouk na daljavo bo potekal po prilagojenem urniku, veljavnem samo za čas trajanja izrednih razmer. Prilagojeni urniki vas že čakajo v vaših spletnih učilnicah. V tem času skrbno spremljajte spletne učilnice in opravljajte naloge in zadožitve, ki vas bodo tam čakale. Učenci in učenke 1. razredov boste navodila za domače delo prejeli na e naslove vaših staršev. V prihodnje bomo ponovno bolj odvisni od tehničnih zmogljivosti oz. od delovanja le-teh. Prosimo vas, da ste potrpežljivi in če vam kaj v tistem trenutku ne bo uspelo, poskusite ponovno pozneje. Bodite vztrajni! V kolikor bo delovanje Arnesovih spletnih učilnic moteno **dalj časa**, bomo z delom nadaljevali vzporedno po e pošti. Vsa natančnejša obvestila boste prejeli s strani vaših razrednikov oz. učiteljev, spremljajte pa tudi šolsko spletno stran, kjer vas bomo pod zavihkom Učenci – Pouk na daljavo z informacijami sproti obveščali.

S ponedeljkom, 9.11.2020, bo MOM pričela z dostavo toplih obrokov za tiste učence, ki ste jih prijavi nanje. Dostava toplih obrokov se bo vršila do uskladitve novih seznamov na podlagi okrožnice MIZŠ. Starše in učence po navodilih MOM, naprošamo naslednje:

- dostava toplih obrokov se bo vršila med 11.00 in 14.00,
- starši naj bodo med tem časom dosegljivi po telefonu, saj jih bodo naši vozniki pred prihodom tudi kontaktirali,
- pri prevzemu je obvezna uporaba zaščitne maske.

V primeru sprememb vas naprošamo, da le-te sporočite v tajništvo šole.

Želimo vam uspešno delo na daljavo, pazite nase in ostanite zdravi!



  
Melita Bizjak Radeljič,  
ravnateljica